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Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument nepředstavuje 
nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí 
získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům 
a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB 
nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení šířená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová 
portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o 
podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA 
nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci podle Nařízení (EU) 596/2014 o zneužívání trhu a Prováděcího nařízení (EU) 2016/958 dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci 
investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, 
Praha 1. 

 
 
 

 
 
 
 
 

Ceny v průmyslu vzrostly nejvíce od ledna 

Ceny průmyslových výrobců v červenci překvapily, když vzrostly o 0,6 % 
v meziměsíčním vyjádření. Takto vysoký nárůst neodhadoval nikdo v rámci 
průzkumu agentury Reuters. Naopak v analytické obci panovala spíše 
shoda na pokračování velmi pozvolného vývoje, náš odhad počítal se 
stagnací. V meziročním vyjádření je však průmyslová inflace stále na 
přívětivé úrovni 1,7 %. Ke stagnaci naopak došlo v případě cen 
v zemědělství, které tak zmírnily svůj meziroční propad na -3,7 %. Ceny ve 
stavebnictví opět rostly tempem 0,1 % m/m, což v meziročním vyjádření 
znamená +1,8 %. V případě tržních služeb jsou ceny o 1,3 % nižší, čímž jejich 
meziroční růst zůstává zachován ve výši 3,5 %. 

Stagnace cen zemědělských výrobců v meziměsíčním srovnání byla ovlivněna 
příznivějším vývojem v oblasti rostlinné výroby. Oproti předchozímu měsíci, kdy ceny 
zeleniny a zahradnických produktů rostly více než 13% tempem, nyní došlo naopak 
k poklesu o 6,1 %, a to navzdory výraznému zdražení ovoce (+40,4 %). Zároveň jen mírně 
klesaly ceny hospodářských zvířat a rostlinných výrobků (-0,7 %). V meziročním vyjádření 
jsou tak ceny v zemědělství stále snížené, ale jejich pokles se výrazně zpomalil (-3,7 % vs -
7,5 % v červnu), když i kvůli dražším cenám ovoce (+43,4 %) dochází ke zmírnění poklesu 
cen rostlinné výroby (-7,4 % vs -12,6 v červnu), a to navzdory zlevnění brambor (-23,1 %) a 
obilovin (-12,8 %). 

V případě cen průmyslových výrobců, které vzrostly ve výraznějším tempu +0,6 % 
oproti červnu, byl zaznamenán nárůst téměř ve všech kategoriích s výjimkou zboží 
dlouhodobé spotřeby, které však zlevnilo pouze o 0,1 % m/m. Naopak zdražovaly ceny 
energií (+0,6 %), výrobků investiční povahy (+1 %) a meziproduktů (+0,4 %), ceny zboží 
krátkodobé povahy vzrostly jen nepatrně (+0,1 %) oproti předchozímu měsíci. Pohledem 
jednotlivých odvětví rostly nejvíce ceny za výrobky a služby zpracovatelského průmyslu, 
které jsou meziměsíčně vyšší o 0,7 %. Nejvíce z nich zdražila motorová vozidla (+1,5 %). 
V meziročním srovnání jsou stále relativně nejdražší ceny elektřiny, plynu, páry a klimat. 
vzduchu (+4 %) a ceny vodního zásobování (+9,2 %). Bez energií by ceny v průmyslu 
meziročně vzrostly o 0,8 % (vs -0,3 % v červnu). 

Ceny průmyslových výrobců       
  Aktuální Předchozí RB Trh 

v % r/r 1,7 1,0 1,2 1,1 

v % m/m 0,6 -0,3 0,0 -0,1 

Zdroj: Raiffeisenbank, ČSÚ, Reuters 

Ačkoli bylo v případě průmyslových cen v červenci očekáváno zachování 
podobné úrovně jako v předchozích měsících, nakonec dochází 
k výraznému zrychlení dynamiky téměř ve všech průmyslových odvětvích. 
Vzhledem ke stále nízké poptávce v průmyslu, horší než očekávané 
výkonnosti Německa a příznivému cenovému vývoji v předchozích měsících 
však současný nárůst nepředstavuje problém z hlediska udržení 
střednědobé cenové stability. 
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